



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N. 132, DE 09 DE JULHO DE 2019

Faço pública a retificação do Edital de Concurso Público N. 132/2019, publicado no DOU de 10/07/2019, na Seção 3, páginas 88 a 91, válida para a área de Informática aplicada ao geoprocessamento.

- No Anexo I, Instruções Específicas:

Onde se lê:

2.5 Integração de banco de dados geográfico com sistema de informação geográfica;+

Leia-se:

2.5 Integração de bancos de dados espaciais na Web;+

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos onze dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove.

Paulo Afonso Burmann
Reitor